
PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE
DES TIREURS DU DOUAISIS DU 25 OCTOBRE 2014

                                                                                                           A DOUAI, le 25 octobre 2014

Ouverture de la séance à 10h10

Le quorum de 70 adhérents présents ou représentés sur 169 adhérents pouvant participer au(x) 
vote(s) étant atteint, le Président déclare l’Assemblée Générale ouverte.
Le Président souhaite la bienvenue aux invités :
Mr Michel BACZYK, Président de la Ligue régionale de tir Nord / Pas de Calais
Mr Gérard DEJARDIN, Président du Comité départemental de tir du Nord
Mr Christian HATU, 1er Adjoint de Mr le Maire de LAMBRES LEZ DOUAI, le représentant.
Mr Mickaël DOZIERE, Adjoint aux Sports de la Ville de DOUAI, Président de l’Office Municipal 
des Sports.

Le Président excuse l’absence de Mr Frédéric CHEREAU, Maire de DOUAI, invité à l’AG mais 
retenu à une autre réunion. Mr DOZIERE le représentant de fait

Rapport sportif du Vice-Président, responsable de la Gestion Sportive

Voir le rapport en annexe.
Il a été voté à l’unanimité

Rapport financier de la Trésorière

Voir le rapport en annexe.

Rapport de la Contrôleuse aux Comptes

Mme Sylvie PARENT, Contrôleuse aux Comptes de l’association, a confirmé la bonne tenue des 
comptes et la bonne gestion financière de l’association.

Le rapport financier a été voté à l’unanimité.

Election  au Comité de direction
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Le Président présente les candidatures de Mrs Jean-Pierre DRUART, Vincent ROGAL et 
Christophe CZERNIEWICZ à intégrer le Comité de direction.

Leurs candidatures furent votées à l’unanimité

Rapport moral du Président

Le Président a renouvelé sa confiance envers la Trésorière et l’a remerciée pour sa bonne gestion 
financière et pour son investissement dans la prise en charge au 10m des nouveaux adhérents.

Il est ensuite revenu sur l’exclusion du 1er Vice-Président, Alain GEMZA en août 2014, et s’en est 
expliqué : volonté de s’octroyer le projet du 50m sans respecter la loi de la concurrence et le Code 
des marchés publics. Et diffamation à l’encontre de membres du Comité de direction.

Il a invité ensuite tous anciens membres du Bureau de direction tentés par un retour aux affaires du 
club, en scrutant la gestion du club par le Président et de son Bureau de direction, de ne pas y 
compter.

Il a réaffirmé que Les Tireurs du Douaisis est un club de tir de loisir ET de compétition.
Enfin, il a réaffirmé sa volonté de voir émerger les deux projets d’équipements déjà évoqués et 
votés lors de l’Assemblée Générale 2013, et de faire des Tireurs du Douaisis l’un des clubs pilier de
la Ligue régionale de tir :
- Les cibles électroniques pour le 10m
- Le pas de tir 50m

Le Président souligne de nouveau son regret sur l’absence de pas de tir 50m à Douai, qui est le seul 
club de la Région de plus de 250 adhérents à ne pas en disposer, ce qui est préjudiciable pour 
l’ensemble des tireurs et tout particulièrement aux tireurs de compétition carabiniers, qui finissent 
par quitter le club au profit d’un autre, ce qui a pour effet d’amoindrir la notoriété et le rayonnement
des Tireurs du Douaisis. 

Intervention de Mr René CUVELIER : 
Celui-ci demande à prendre la parole pour évoquer mon souhait de le faire quitter le Comité de 
direction pour raison de santé et pour avoir soutenu Mr GEMZA.
Il s’est vu en plus reprocher par le Président de ne pas avoir assuré quatre de ses permanences sans 
en  avoir prévenu personne. 

Le Président remercie les Services techniques de la Ville de Douai pour leurs disponibilités, les 
membres du Comité de direction, les invités, et tous les adhérents du club pour avoir assisté à cette 
AG.
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Le rapport  moral du Président a été voté à :
- Abstention : 0
- Oui : 69 voix
- Non : 01 voix

Allocution de Mr Michel BACZYK, Président de la Ligue régionale de tir Nord /
Pas de Calais

Le Président revient sur le fait que la Ligue n’a pas vocation à intervenir dans la vie des clubs et que
les conflits doivent se résoudre en interne du club.
Le Président confirme que le club se verra équipé de 20 cibles électroniques à compter de la saison 
2015-2016.

Enfin, il regrette aussi l’absence de pas de tir 50m et mentionne les difficultés pour la FFTir à 
organiser des championnats Indoor face au  manque de disponibilités des structures accueillantes ou
au coût prohibitif des locations de salles aptes à accueillir des Championnats de France. (200 000 
Euros pour Gayant Expo). De même, pour les championnats  25/50m. 
D’où la nécessité du projet de Châteauroux pour pallier aux carences de Volmerange, Moulins et 
Bordeaux. 

Allocution de Mr Gérard DEJARDIN, Président du Comité départemental de 
tir Nord   

Le Président reprend les propos du Président de la Ligue, en précisant que des équipements tels que 
les cibles électroniques sont du ressort de la Ligue et qu’à son niveau, il se charge des petits 
matériels et équipements par le biais du CNDS.

Allocution de Mr Christian HATU, 1  er   Adjoint à Mr le Maire de Lambres lez 
Douai 

Mr le 1er Adjoint rappelle la particularité des Tireurs du Douaisis d’être une association sportive 
douaisienne implantée sur un terrain en majeure partie sur la commune de Lambres.
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Il rappelle les difficultés face auxquelles vont être confrontées les communes du fait de la baisse des
dotations de l’Etat aux communes.

Enfin, il rappelle le projet du 50m qui lui semble nécessaire au club pour son rayonnement.

Allocution de Mr Mickaël DOZIERE, Adjoint aux Sports de la Ville de Douai

Il rappelle les difficultés financières des communes déjà évoquées par son collègue de Lambres.

Il évoque nos différentes rencontres sur le sujet du 50m, mon allocution devant la commission de 
visite des bâtiments sportifs qui eût lieu le 17 septembre 2014,  en vue de faire un état des lieux sur 
les priorités à budgétiser entre les salles à rénover et les infrastructures à construire.

Il a été mentionné que le projet du 50m était prioritaire, mais sans savoir, dans l’état actuel des 
choses, s’il serait inscrit au budget 2015 ou d’une année ultérieure.

L’Assemblée Générale s’est terminée à 11h15.

                  La Trésorière                                                                               Le Président
           Valérie MOMPACH                                                                     Grégory GUEREZ
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